
 

Дарители ремонтират Второ детско отделение в УМБАЛ
Бургас
Понеделник, 2 Декември 2024

Дарители ремонтират стаите във Второ детско отделение на УМБАЛ Бургас. Кампанията е организирана
от Радостин Колев, чието дете е било пациент тук. Той е строителен предприемач, а към каузата са се
присъединили негови близки.

Една от стаите вече е готова. Стените, таваните са шпакловани и пребоядисани, както и радиаторите и
тръбите. Подовите первази са възстановени, сменени са ключовете, контактите, вентилацията в банята.
Ремонтът продължава поетапно и към другите стаи и санитарни възли. „Моята цел е да обновим цялото
отделение и децата на Бургас да се лекуват в по-добри условия. Днес е моето дете, но утре може да е
вашето. Радвам се, че близки и приятели прегърнаха идеята и всеки ден получавам обаждания от хора,
които искат да помогнат- със средства, строителни материали или личен труд“, казва Радостин Колев.
Неговата амбиция е да бъдат ремонтирани всички 11 стаи, като към момента е осигурил средства за 4.

Междувременно гости и участници в конкурса за красота „Мисис Черно море 2024“ също събраха
средства за нови мебели в отделението. Конкурсът се организира от Йордан Бъчваров, моден дизайнер
и организатор на събития в сферата на модата и красотата. На каузата той е посветил и следващото си
събитие – „Годишни национални награди за мода , бизнес и личност“, което ще се проведе на 12
декември в хотел „Мираж“. Със сумата, събрана от двата бала, ще бъдат закупени нови нощни
шкафчета, масички, гардероби за всички стаи.
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„Благодаря на всички дарители, защото ако не бяха те, трудно щяхме да видим това отделение
обновено. Все повече хора ни помагат да подобрим средата, в която лекуваме децата“, казва
началникът на Второ детско отделение д-р Хрипсиме Каспарян. Кампанията продължава. Всеки
дарител, който желае да я подкрепи, може да се свърже с д-р Каспарян, за да уточни какво още е
необходимо. Всеки жест е важен и би допринесъл към уюта на малките пациенти в УМБАЛ Бургас. 
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